業務轉讓通知

依據《業務轉讓(債權人保障)條例》(香港法律第49章)第4及5條

兹通知多利得亞洲有限公司(Dualit Asia (HK) Limited),為一家在香港註冊成立的公司,其註冊辦事處地址為 Unit 3,30/F, Global Gateway Tower, 63 Wing Hong Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong Kong (「出讓人」)於 Unit 3,30/F, Global Gateway Tower, 63 Wing Hong Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong Kong 以 Dualit Asia (HK) Limited 多利得亞洲有限公司(前稱 Dualit Asia Limited) 名稱從事製造和分銷廚房相關產品的業務(「該業務」),已同意以持續經營方式將該業務(連同與該業務有關之資產及商譽)轉讓予 Dualit Asia Limited,其註冊辦事處地址為 Unit 3,30/F, Global Gateway Tower, 63 Wing Hong Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong Kong (「承讓人」)。

該轉讓於 2024 年 10 月 31 日完成 (「轉讓日」)。自轉讓日起,承讓人有意於 Unit 3, 30/F, Global Gateway Tower, 63 Wing Hong Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong Kong 經營該業務。

茲通告根據《業務轉讓(債權人保障)條例》,於本通告最後刊出日期計的一個月後,承讓人就出讓人因經營該業務所產生之一切債務及義務的責任(如有)承擔須告終止,除非於屆滿日期前已提出訴訟則作別論。

日期: 2025 年 2 月 7 日

出讓人

多利得亞洲有限公司

Unit 3, 30/F, Global Gateway Tower, 63 Wing Hong Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong Kong 承讓人

Dualit Asia Limited

Unit 3, 30/F, Global Gateway Tower, 63 Wing Hong Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong Kong